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Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που 

εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΙΛΥ∆Α ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» την 

26.07.2007  και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την καταχώρησή τους στον Τύπο την 30.07.2007 

και την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στην διεύθυνση www.ilyda.com. Επισηµαίνεται ότι τα 

δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον 

αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη 

εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της Εταιρείας, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. Επίσης, επισηµαίνεται ότι, χάριν 

απλοποίησης, στα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει 

ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 

 

Ανυφαντάκης Βασίλειος 

Πρόεδρος ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

ΙΛΥ∆Α ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΕ 
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Έκθεση Επισκόπησης Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 

Προς τους Μετόχους  της  εταιρείας  « ΙΛΥ∆Α Ανώνυµος Εµπορική 

Κατασκευαστική Εταιρεία Συστηµάτων Πληροφορικής και Παροχής Υπηρεσιών ». 
 

 
Εισαγωγή 

 

Επισκοπήσαµε τον συνηµµένο συνοπτικό ισολογισµό της «ΙΛΥ∆Α ΑΕ» της 30ης 

Ιουνίου 2007 και τις σχετικές συνοπτικές καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών 

ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την 

ηµεροµηνία. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και 

παρουσίαση αυτών των ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων, 

σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο αριθµ. 34. ∆ική µας ευθύνη είναι η 

έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτών των  ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών 

καταστάσεων µε βάση την επισκόπησή µας. 

 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης  

 

∆ιενεργήσαµε την επισκόπηση µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Ελεγκτικό Πρότυπο 2410 

«Επισκόπηση Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον 

Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα 

Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών 

για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για 

οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών 

διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς 

µικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά 

Πρότυπα και κατά συνέπεια, δεν µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε την 

διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα 

οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί 

έκθεση ελέγχου. 
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Συµπέρασµα Επισκόπησης 

 

Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας 

οτιδήποτε που θα µας οδηγούσε στο συµπέρασµα ότι οι συνηµµένες ενδιάµεσες 

οικονοµικές καταστάσεις δεν έχουν καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα 

µε το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο αριθµός 34. 

 

Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων  

Το περιεχόµενο της έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις 

συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις 

 

Αθήνα 26 Ιουλίου 2007 

 

 

Παπαηλιού Θεόδωρος 

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

Αρ Μ. ΣΟΕΛ 16641 

ΣΟΛ αεοε 
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∆ηλώσεις µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  
(Σύµφωνα µε το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007) 

Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της «ΙΛΥ∆Α ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΕ» 

1. Βασίλειος Ανυφαντάκης του Αποστόλου (πρόεδρος του ∆.Σ.) Αγ. Βαρβάρας 4 

Χαλάνδρι, 

2. Μαρία Παπαδοκωστάκη του Γεωργίου (αντιπρόεδρος του ∆.Σ. και διευθύνουσα 

σύµβουλος) Αγ. Βαρβάρας 4 Χαλάνδρι, 

3. Κυριαζής Χριστάκης του Κων/νου (µέλος του ∆.Σ.) Ρούπελ 37 Περιστέρι, 

Υπό την ως άνω ιδιότητά µας, ειδικώς προς τούτο ορισθέντες από το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΙΛΥ∆Α ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

ΑΕ» , δηλώνουµε και βεβαιώνουµε µε την παρούσα ότι εξ όσων γνωρίζουµε: 

(α) οι εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις της «ΙΛΥ∆Α ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΕ» 

για την περιόδου 01.01.2007-30.06.2007, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα 

ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του 

ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα του Οµίλου 

και της Εταιρείας, καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση 

εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στις παραγράφους 3 έως 5 

του άρθρου 5 του ν. 3556/2007.  

(β) η εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας απεικονίζει κατά 

τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 

του ν. 3556/2007.  

(γ) η Εταιρεία δεν συντάσσει ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις διότι δεν 

συµµετέχει σε θυγατρικές ή συγγενείς επιχειρήσεις. 

Αδριανείου 29 Αθήνα,  

26 Ιουλίου 2007 

Οι βεβαιούντες,  

Βασίλειος Ανυφαντάκης του Αποστόλου Πρόεδρος του ∆.Σ. 
 
 

Μαρία Παπαδοκωστάκη του Γεωργίου Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. και διευθύνουσα σύµβουλος
 
 

Κυριαζής Χριστάκης του Κων/νου Μέλος του ∆.Σ. 
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Εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
 για την περίοδο 1.1.2007 - 30.6.2007 

 

Η παρούσα Εξαµηνιαία Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου η οποία ακολουθεί 

(εφεξής καλουµένη για λόγους συντοµίας ως «Έκθεση» ή «Εξαµηνιαία Έκθεση»), 

αφορά στην χρονική περίοδο του Α΄ εξαµήνου της τρέχουσας χρήσεως 2007 

(1.1.2007-30.6.2007), συντάχθηκε και είναι εναρµονισµένη µε τις σχετικές διατάξεις 

του νόµου 3556/2007 (ΦΕΚ 91Α/30.4.2007) και τις επ’ αυτού εκδοθείσες 

εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

 

Η παρούσα Έκθεση εµπεριέχει κατά τρόπο συνοπτικό , πλην όµως ουσιαστικό όλες 

τις σηµαντικές επιµέρους θεµατικές ενότητες, οι οποίες είναι απαραίτητες, µε βάση το 

ως άνω νοµοθετικό πλαίσιο  και απεικονίζει κατά τρόπο αληθή όλες τις σχετικές 

αναγκαίες κατά νόµο πληροφορίες, προκειµένου να εξαχθεί µια ουσιαστική και 

εµπεριστατωµένη ενηµέρωση για την δραστηριότητα κατά την εν λόγω χρονική 

περίοδο της Εταιρείας «ΙΛΥ∆Α ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» (εφεξής καλουµένη για 

λόγους συντοµίας ως «Εταιρεία» ή «ΙΛΥ∆Α»).  

 

Η παρούσα Έκθεση συντάχθηκε σύµφωνα µε τους όρους και προϋποθέσεις του 

άρθρου 5 του ν. 3556/2007  συνοδεύει τις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις της 

αυτής περιόδου (1.1.2007-30.6.2007) και περιλαµβάνεται αυτούσια µαζί µε τις εν 

λόγω καταστάσεις καθώς και τις δηλώσεις των µελών του ∆.Σ. (Προέδρου, 

Αντιπροέδρου και µέλους του ∆ιοικητικού Συµβουλίου) στην εξαµηνιαία οικονοµική 

έκθεση που αφορά στο πρώτο εξάµηνο της χρήσεως 2007. 

 

Οι θεµατικές ενότητες της Εκθέσεως και το περιεχόµενο των ενοτήτων αυτών, έχουν 

ειδικότερον ως ακολούθως:   
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Ενότητα Α  

Σηµαντικά γεγονότα Α΄ εξαµήνου 2007  

 

Τα σηµαντικά γεγονότα τα οποία έλαβαν χώρα κατά το πρώτο εξάµηνο της 

τρέχουσας χρήσεως 2007 καθώς και η επίδρασή τους στις εξαµηνιαίες οικονοµικές 

καταστάσεις είναι τα ακόλουθα: 

 

1. Λήξη της σύµβασης ειδικής διαπραγµάτευσης µε την ARTION 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. 

 

Στις 14 Μαΐου 2007 έληξε η διάρκεια ισχύος της σύµβασης ειδικής διαπραγµάτευσης 

που είχε καταρτισθεί µεταξύ της Εταιρείας και της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 

επωνυµία «ARTION ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.»  και η Εταιρεία εξέφρασε 

ρητώς και µε απόλυτη σαφήνεια την πρόθεσή της να µην προβεί στην ανανέωση της 

εν λόγω σύµβασης ειδικής διαπραγµάτευσης, ενόψει και των προβληµάτων που 

αντιµετώπιζε το ως άνω µέλος του ΧΑ, κατά την δεδοµένη χρονική περίοδο λόγω των 

σε βάρος της αποφάσεων που είχαν εκδοθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς   

 

2. Σύναψη σύµβασης ειδικής διαπραγµάτευσης µε την MERIT Α.Χ.Ε.Π.Ε.Υ.   

 

Η Εταιρεία, κατόπιν λήξεως της ισχύος της σύµβασης ειδικής διαπραγµάτευσης που 

είχε υπογράψει µε την εταιρεία ARTION ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ., 

προέβη την 18 Μαΐου 2007 στην κατάρτιση νέας σύµβασης ειδικής διαπραγµάτευσης 

µε την Ανώνυµη Εταιρεία µε την επωνυµία «MERIT Α.Χ.Ε.Π.Ε.Υ.», µε τους εξής 

βασικούς όρους:  

1. H MERIT Α.Χ.Ε.Π.Ε.Υ. θα διαβιβάζει στο Σύστηµα Συναλλαγών του Χ.Α. 

εντολές ειδικής διαπραγµάτευσης (δηλαδή ταυτόχρονες εντολές αγοράς και πώλησης) 

για ίδιο λογαριασµό επί των µετοχών της Εταιρείας, σύµφωνα µε τα ειδικότερα 

οριζόµενα στην κείµενη νοµοθεσία. Για την υπηρεσία αυτή η Εταιρεία θα καταβάλλει 

αµοιβή στην ανωτέρω εταιρεία.  

2. Η σύµβαση ειδικής διαπραγµάτευσης έχει διάρκεια ενός (1) έτους από την 

ηµεροµηνία έναρξης της ειδικής διαπραγµάτευσης των µετοχών της Εταιρείας.   
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Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Χ.Α., µε σχετική απόφασή του, η οποία ελήφθη κατά 

τη συνεδρίασή του της 23-5-2007, ενέκρινε την απόκτηση από το Mέλος του Χ.Α. 

MERIT Α.Χ.Ε.Π.Ε.Υ. της ιδιότητας του ειδικού διαπραγµατευτή επί των µετοχών της 

Εταιρείας προς ενίσχυση της ρευστότητάς τους και όρισε ως ηµεροµηνία έναρξης της 

ειδικής διαπραγµάτευσης την Τετάρτη 30 Μαΐου 2007.  

 

 3. Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της Εταιρείας  

 

Στις 18 Ιουνίου 2007 πραγµατοποιήθηκε στην έδρα της εταιρείας (Αδριανείου αριθ. 

29, Αθήνα) η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας. Στην  

Τακτική Γενική Συνέλευση παρευρέθησαν µέτοχοι οι οποίοι αντιπροσωπεύουν το 

65,63% του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας (9.450.109 µετοχές σε σύνολο 

14.400.000 µετοχών) και εγκρίθηκαν οµόφωνα και παµψηφεί τα ακόλουθα:  

α. Οι  Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις που αφορούν στην εταιρική χρήση 2006 

(1.1.2006-31.12.2006). 

β. Η Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, η οποία περιλαµβάνεται εξ ολοκλήρου 

στο Πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας της 27ης Μαρτίου 

2007, καθώς και η από 28 Μαρτίου 2007 έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή 

Λογιστή της εταιρείας κ. Θεόδωρου Παπαηλιού. 

γ. Η διανοµή µερίσµατος 0,0215 Ευρώ ανά µετοχή της εταιρείας εκ των κερδών της 

εταιρικής χρήσης 2006, δηλαδή η διανοµή συνολικά µερίσµατος ύψους 309.600,00 

Ευρώ. ∆ικαιούχοι είσπραξης του ως άνω µερίσµατος ορίσθηκαν οι κάτοχοι µετοχών 

της εταιρείας κατά το πέρας της συνεδρίασης του ΧΑ της 16ης Ιουλίου 2007.  

Από την 17η Ιουλίου 2007, ηµέρα Τρίτη οι µετοχές της εταιρείας διαπραγµατεύονται 

στο Χ.Α. χωρίς το δικαίωµα µερίσµατος για τη χρήση του 2006. Η πληρωµή του 

µερίσµατος της χρήσης 2006 ξεκίνησε την 24η Ιουλίου 2007, ηµέρα Τρίτη µέσω 

της Τράπεζας EFG Eurobank Ergasias A.E. 

δ. Η απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των ελεγκτών της 

Εταιρείας από κάθε ευθύνη αποζηµίωσης για τα πεπραγµένα και την διαχείριση της 

κλειοµένης εταιρικής χρήσης 2006 (1.1.2006-31.12.2006). 

ε. Η εκλογή ως ελεγκτών της χρήσεως 2007 για τον έλεγχο των ετησίων, εξαµηνιαίων 

(εταιρικών και ενοποιηµένων) Οικονοµικών Καταστάσεων της εταιρείας, των 

ακολούθων µελών της εγγεγραµµένης στο Μητρώο Ορκωτών  Ελεγκτών ελεγκτικής 
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εταιρείας ΣΟΛ Α.Ε.Ο.Ε. και συγκεκριµένα: α) τακτικός ελεγκτής ο ορκωτός ελεγκτής 

λογιστής κ. Θεόδωρος Παπαηλιού του Νικολάου µε αριθµό Μητρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 

16641 και β) αναπληρωµατικός ο ορκωτός ελεγκτής λογιστής κ. Χρήστος Μενελάου 

του Αποστόλου µε αριθµό Μητρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 13911 και ο καθορισµός της αµοιβής 

τους. 

στ. Οι αµοιβές των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου που κατεβλήθησαν από 

1.1.2006 έως 31.12.2006 καθώς και αυτές που θα καταβληθούν για την τρέχουσα 

εταιρική χρήση 2007 και µέχρι την επόµενη ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση. 

 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Β 

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες  

 

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάµηνο της τρέχουσας 

χρήσεως 2007 είναι οι ακόλουθοι:  

 

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται σε ένα έντονα ανταγωνιστικό παγκοσµιοποιηµένο 

περιβάλλον. Η εξειδικευµένη τεχνογνωσία της και η έντονη δραστηριοποίηση του 

συνόλου των διευθυντικών στελεχών της,  σε συνδυασµό µε την µελέτη ανάπτυξη και 

εµπορία νέων προϊόντων,  µε έµφαση στην ποιότητα και στην δυνατότητα άµεσης 

ικανοποίησης της ζήτησης αλλά και των µεταβαλλόµενων αναγκών των τελικών 

πελατών , καθώς και η δηµιουργία ισχυρών υποδοµών και η διείσδυση σε νέες αγορές 

, βοηθούν την Εταιρεία να είναι διαρκώς ανταγωνιστική και να προωθεί την 

ανάπτυξή της, αλλά και την περαιτέρω είσοδό της σε νέους τοµείς µε υψηλά 

περιθώρια κερδοφορίας  

Οι συνήθεις Χρηµατοοικονοµικοί κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται η Εταιρεία, είναι 
κίνδυνοι αγοράς (µεταβολές σε συναλλαγµατικές ισοτιµίες, επιτόκιο, τιµές αγοράς), 
πιστωτικός κίνδυνος, κίνδυνος ρευστότητας, κίνδυνος αποθεµάτων. Ειδικότερα:  
 

Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

Η έκθεση σε συναλλαγµατικούς κινδύνους αξιολογείται από ανύπαρκτη έως 
εξαιρετικά χαµηλή για την Εταιρεία αφενός µεν διότι όλες οι συναλλαγές της 
διενεργούνται σε Ευρώ, αφετέρου δε διότι δεν υπάρχουν δανειακές υποχρεώσεις σε 
έτερο πλην του Ευρώ νόµισµα. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί διαρκώς 
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τους συναλλαγµατικούς κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν και αξιολογεί την 
ανάγκη λήψης σχετικών µέτρων.  
 

Επιτοκιακός κίνδυνος 

∆εν υφίσταται ιδιαίτερος επιτοκιακός κίνδυνος για την Εταιρεία λόγω της αύξησης 
των επιτοκίων από την Ε.Κ.Τ. Οι αναµενόµενες αυξήσεις των επιτοκίων πρόκειται να 
επιβαρύνουν ελάχιστα το κόστος χρηµατοδότησης, δεδοµένου ότι ο δανεισµός της 
Εταιρείας είναι σχεδόν µηδενικός. 
 
Κίνδυνος ρευστότητας  
∆εν διαφαίνεται κίνδυνος ρευστότητας της Εταιρείας, δεδοµένου ότι οι ταµειακές 
ροές από λειτουργικές δραστηριότητες είναι ιδιαίτερα θετικές. Παράλληλα η γενική 
ρευστότητα της Εταιρείας βρίσκεται σε υψηλά επίπεδα της τάξεως του 6,5 και η 
άµεση ρευστότητα επίσης στο 6,3.  
 

Κίνδυνος αύξησης των τιµών των πρώτων υλών 

Οι τιµές του εξοπλισµού πληροφορικής και των αναλωσίµων ειδών που χρησιµοποιεί 
ή εµπορεύεται η επιχείρηση κινούνται πτωτικά τα τελευταία έτη λόγω του έντονου 
ανταγωνισµού και της ταχύτατης απαξίωσης και ως εκ τούτου δεν υφίσταται 
απολύτως κανένας κίνδυνος από την αύξηση των πρώτων υλών που χρησιµοποιεί η 
Εταιρεία.  
 

Κίνδυνος ενίσχυσης του ανταγωνισµού από αλλοδαπές και εγχώριες επιχειρήσεις  

Ο εγχώριος ανταγωνισµός δεν διαφαίνεται ιδιαίτερα έντονος λόγω των οικονοµικών 

προβληµάτων και του ιδιοκτησιακού καθεστώτος που στην παρούσα χρονική περίοδο 

είναι ιδιαίτερα δυσχερές για τις ανταγωνιστικές εταιρείες. Όσον αφορά τον αλλοδαπό 

ανταγωνισµό (SAP, Navision) επίσης δεν φαίνεται να υπάρχει ιδιαίτερο πρόβληµα, 

λόγω της απόφασης της ∆ιοίκησης της Εταιρείας να εµπορεύεται ένα από αυτά τα 

προϊόντα. Τέλος η Εταιρεία καταφέρνει να διαφοροποιείται αποτελεσµατικά από τις 

λοιπές εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον ίδιο µε αυτήν κλάδο χάρη στην 

ευελιξία που διαθέτει και την άριστη χρηµατοοικονοµική της διάρθρωση.  

 

Κίνδυνος µείωσης της ζήτησης λόγω της γενικότερης καταναλωτικής ύφεσης      

Ο ως άνω κίνδυνος δεν επηρεάζει άµεσα τον τοµέα στον οποίο δραστηριοποιείται η 

Εταιρεία, η οποία αναπτύσσει και εξελίσσει τα προϊόντα λογισµικού της, βασιζόµενη 

στην αδιάλειπτη και καθηµερινή παρακολούθηση και έρευνα της αγοράς, ώστε µε την 

είσοδό της σε νέες αγορές (κάθετες αλλά και στον ευρύτερο δηµόσιο τοµέα) να 

ισοσταθµίσει πιθανές απώλειες.    
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Πιστωτικός κίνδυνος 

Η Εταιρεία δεν έχει σηµαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου σε κάποια από τα 

συµβαλλόµενα µε αυτόν µέρη, κυρίως λόγω της µεγάλης διασποράς του 

πελατολογίου του. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας µε βάση τις εσωτερικές αρχές 

λειτουργίας της διασφαλίζει ότι οι πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών λαµβάνουν χώρα 

προς πελάτες υψηλής πιστωτικής αξιοπιστίας και ικανότητας.  

 

Κίνδυνος αποθεµάτων  

 Ο Όµιλος λαµβάνει όλα τα απαραίτητα µέτρα (ασφάλιση, φύλαξη) για να 

ελαχιστοποιήσει τον κίνδυνο και τις ενδεχόµενες ζηµιές λόγω απωλείας αποθεµάτων  

από φυσικές καταστροφές. Παράλληλα λόγω της µεγάλης κυκλοφοριακής ταχύτητας 

των αποθεµάτων ο κίνδυνος απαξίωσής τους είναι ιδιαίτερα περιορισµένος.  

 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Γ  

Σηµαντικές συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη  

 

Στην παρούσα ενότητα περιλαµβάνονται οι σηµαντικότερες συναλλαγές µεταξύ της 

Εταιρείας και συνδεδεµένων µε αυτήν προσώπων, (συνδεόµενα µέρη) όπως αυτά 

ορίζονται στο ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 24 και ειδικότερα στην εν λόγω Ενότητα 

περιλαµβάνονται: 

(α) οι συναλλαγές µεταξύ της Εταιρείας και κάθε συνδεδεµένου προσώπου που 

πραγµατοποιήθηκαν κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσεως 2007 και οι 

οποίες επηρέασαν ουσιαστικά την χρηµατοοικονοµική θέση ή τις επιδόσεις της 

Εταιρείας κατά την εν λόγω περίοδο, 

(β) οι τυχόν µεταβολές των συναλλαγών µεταξύ της Εταιρείας και κάθε 

συνδεδεµένου προσώπου που περιγράφονται στην τελευταία ετήσια έκθεση (όπως 

περιλαµβάνεται στο Ετήσιο ∆ελτίο Χρήσεως 2006) οι οποίες θα µπορούσαν να έχουν 

ουσιαστικές συνέπειες για την χρηµατοοικονοµική θέση ή τις επιδόσεις της Εταιρείας 

κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσεως 2007. 
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 Σηµειώνουµε ότι η αναφορά στις ως άνω συναλλαγές η οποία ακολουθεί  

περιλαµβάνει τα ακόλουθα στοιχεία: 

 

(α) το ποσό αυτών των συναλλαγών, 

(β) το ανεξόφλητο υπόλοιπο τους στο τέλος της περιόδου (30.6.2007), 

(γ) τη φύση της σχέσεως του συνδεδεµένου προσώπου µε τον εκδότη καθώς και 

(δ) τυχόν πληροφοριακά στοιχεία για τις συναλλαγές, τα οποία είναι απαραίτητα 

για την κατανόηση της οικονοµικής θέσης της Εταιρείας, µόνον  όµως εφόσον οι 

συναλλαγές αυτές είναι ουσιώδεις και δεν έχουν πραγµατοποιηθεί  υπό τους 

συνήθεις όρους της αγοράς. 

 

ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 
01.01-

30.06.07 
ΠΙΝΑΚΑΣ 1  
Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών  
Σε θυγατρικές 0,00
Σε λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0,00
Αγορές αγαθών και υπηρεσιών  
Από θυγατρικές 0,00
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0,00
Πωλήσεις παγίων  
Προς θυγατρικές 0,00
Προς λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0,00
Απαιτήσεις   
Από θυγατρικές 0,00
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0,00
Υποχρεώσεις   
Σε θυγατρικές 0,00
Σε λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0,00
  
ΠΙΝΑΚΑΣ 2 Παροχές προς τη διοίκηση και στελέχη της εταιρίας  
A. Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της διοίκησης  112.000,00
B. Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης                      10.831,27
Γ. Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης              6.800,00

 

Σηµειώσεις:  

1. ∆εν υπάρχουν συνδεδεµένα προς την Εταιρεία νοµικά πρόσωπα.  

2. ∆εν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε µέλη του ∆.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της 

Εταιρείας (και τις οικογένειές τους). 

3. Τα ποσά που αναφέρονται στην κατηγορία Α) του Πίνακα 2 αφορούν στο σύνολό 

τους αµοιβές που έχουν καταβληθεί προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της 
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διοίκησης της Εταιρείας κατά την εν λόγω χρονική περίοδο, για τις προσωπικές  

υπηρεσίες-εργασία που παρέχουν στην Εταιρεία, µε βάση και σχετικές αποφάσεις 

των Τακτικών Γενικών Συνελεύσεων των Μετόχων της Εταιρείας και αναλύονται 

ειδικότερα ως ακολούθως: 

 

Συνδεδεµένο φυσικό πρόσωπο (ποσά σε ευρώ) 
Συναλλαγές & 

αµοιβές 
Βασίλειος Ανυφαντάκης (πρόεδρος του ∆.Σ.) 64.000,00
Μαρία Παπαδοκωστάκη (αντιπρόεδρος του ∆.Σ. και 
διευθύνουσα σύµβουλος) 42.000,00
Κυριαζής Χριστάκης 2.000,00
Ιωάννης Ζαφείρης 2.000,00
Αθανάσιος Αναστασιάδης 2.000,00
∆ιευθυντικά στελέχη            0,00
 112.000,00

 

4. Πλην των ως άνω αµοιβών δεν υφίστανται άλλες συναλλαγές µεταξύ της Εταιρείας 

και των εν λόγω διευθυντικών στελεχών και µελών του ∆.Σ.  

 

5. Τα ποσά που αναφέρονται στις κατηγορίες Β και Γ του Πίνακα 2 αφορούν 

ειδικότερα στα ακόλουθα:  

Συνδεδεµένο φυσικό πρόσωπο (ποσά σε ευρώ) 

Ανεξόφλητο 
υπόλοιπο 

απαιτήσεων

Ανεξόφλητο 
υπόλοιπο 

υποχρεώσεων
Βασίλειος Ανυφαντάκης (πρόεδρος του ∆.Σ.) 1.196,29 0,00 
Μαρία Παπαδοκωστάκη (αντιπρόεδρος του ∆.Σ. 
και διευθύνουσα σύµβουλος) 9.634,98 6.800,00 
Κυριαζής Χριστάκης 0,00 0,00 
Ιωάννης Ζαφείρης 0,00 0,00 
Αθανάσιος Αναστασιάδης 0,00 0,00 
∆ιευθυντικά στελέχη          0,00        0,00 
 10.831,27 6.800,00 

 

6. ∆εν υφίσταται οιαδήποτε συναλλαγή η οποία να έχει πραγµατοποιηθεί εκτός και 

πέραν των συνήθων όρων της αγοράς  

 

Αθήνα, 26 Ιουλίου 2007 

Μετά τιµής 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας 
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Κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων χρήσεως 
(ποσά σε ευρώ) 
 

 

 
 01.01 - 30.06.07  01.01 - 30.06.06  01.04-30.06.07  01.04-30.06.06 
Πωλήσεις 3.499.794,87  3.308.077,92  1.740.590,06  1.738.476,11 
Κόστος πωλήσεων 1.795.655,13  1.565.606,55  834.662,41  1.032.642,48 
Μικτό κέρδος 1.704.139,74  1.742.471,37  905.927,65  705.833,63 
Άλλα λειτουργικά έσοδα 18.651,26  1.584,14  -9.145,75  -14.705,58 
Έξοδα διαθέσεως 175.678,73  193.625,14  117.713,15  63.308,86 
Έξοδα διοικήσεως 222.236,97  210.176,65  138.632,76  91.469,75 
Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης 539.963,08  585.643,10  319.247,97  240.728,38 
Άλλα λειτουργικά έξοδα 1.351,53  686,07  679,80  376,9 
Κέρδος λειτουργίας 783.560,69  753.924,55  320.508,22  295.244,16 
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 295,14  4.541,75  154,95  4.421,81 
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 6.319,47  4.441,70  3.292,86  0 
Κέρδη προ φόρων 777.536,36  754.024,60  317.370,31  299.665,97 
Φόρος εισοδήµατος 194.384,84  214.097,05  79.342,08  70.380,30 
Κέρδη µετά από φόρους 583.151,52  539.927,55  238.028,23  229.285,67 
        
Κατανεµόµενα σε        
Μετόχους εταιρείας 583.151,52  539.927,55  238.028,23  229.285,67 
        
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή 0,04  0,04  0,02  0,02 
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Κατάσταση Ισολογισµού    
(ποσά σε ευρώ) 
 

 Υπόλοιπα  Υπόλοιπα 
Ενεργητικό 30.06.2007  31.12.06 
Ενσώµατα πάγια  4.577.303,58  4.609.087,69 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 2.262.703,67  2.306.779,23 
Συµµετοχές και λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 164.169,00  164.169,00 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 0,00  0,00 
Σύνολο µη κυκλοφορούντων στοιχείων 
ενεργητικού 7.004.176,25  7.080.035,92 
    
Αποθέµατα 270.920,40  236.931,78 
Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 4.440.560,72  3.560.349,30 
Λοιπές απαιτήσεις 1.382.169,42  749.267,64 
Χρηµατικά διαθέσιµα και ισοδύναµα αυτών 244.223,89  822.292,08 
Σύνολο κυκλοφορούντων στοιχείων ενεργητικού 6.337.874,43  5.368.840,80 

Σύνολο  ενεργητικού 13.342.050,68  12.448.876,72 
    
Καθαρή θέση και υποχρεώσεις    
Μετοχικό κεφάλαιο 7.200.000,00  7.200.000,00 
∆ιαφορά υπέρ το άρτιο 0,00  0,00 
Αποθεµατικά αναπροσαρµογής 396.227,57  396.227,57 
Λοιπά αποθεµατικά 1.529.918,34  1.062.775,76 
Υπόλοιπο κερδών  εις νέο 1.022.029,13  1.215.620,19 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 10.148.175,04  9.874.623,51 
    
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 32.500,00  32.500,00 
Έσοδα εποµένων χρήσεων από επιχορηγήσεις 391.864,93  35.345,60 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 291.708,33  278.734,03 
Λοιπές προβλέψεις 15.000,00  15.000,00 
Σύνολο µη τρεχουσών υποχρεώσεων  731.073,26  361.579,63 
    
Βραχυπρόθεσµα δάνεια 200.450,04  52.048,78 
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 1.779.065,08  1.815.561,77 
Τρέχων φόρος εισοδήµατος 483.287,26  345.063,02 
Σύνολο τρεχουσών υποχρεώσεων 2.462.802,38  2.212.673,57 
    
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 13.342.050,67  12.448.876,71 
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Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 
(ποσά σε ευρώ) 

 
 

 Μετοχικό  Υπέρ το άρτιο Αποθεµατικά Τακτικό Λοιπά  Υπόλοιπο  
 Κεφάλαιο διαφορά αναπ/ρµογής αποθεµατικό αποθεµατικά εις νέον Σύνολο 
        
Υπόλοιπα την 01.01.06 σύµφωνα µε τα 
∆ΠΧΠ 2.400.000,00 2.439.011,84 809.340,40 154.483,31 2.353.078,15 1.091.022,79 9.246.936,49 
∆ιάθεση κερδών χρήσης 05 0,00 0,00 0,00 38.645,71 645.968,94 -684.614,65 0,00 
Μεταφορές 0,00 226.001,33 0,00 0,00 0,00 -226.001,33 0,00 
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου µε 
κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών 4.800.000,00 -2.665.013,17   

-
2.134.986,83  0,00 

Μέρισµα χρήσης 05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -259.200,00 -259.200,00 
Καθαρά αποτελέσµατα περιόδου 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 539.927,55 539.927,55 
Λοιπές µεταβολές      35.706,19  35.706,19 
Υπόλοιπο ιδίων κεφαλαίων την 30.06.2006 7.200.000,00 0,00 809.340,40 193.129,02 899.766,45 461.134,36 9.563.370,23 

        
Υπόλοιπα την 01.01.07 σύµφωνα µε τα 
∆ΠΧΠ 7.200.000,00 0,00 396.227,57 193.129,02 869.646,74 1.215.620,19 9.874.623,52 
∆ιάθεση κερδών χρήσης 2006    37.051,38 430.091,20 -467.142,58 0,00 
Μεταφορές       0,00 
Μέρισµα χρήσης 2006      -309.600,00 -309.600,00 
Καθαρά αποτελέσµατα περιόδου      583.151,52 583.151,52 
Τακτοποίηση αποθεµατικού αναπρ/γης       0,00 
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου µε 
κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών       0,00 
Μεταφορά αποθεµατικών αναπροσαρµογής       0,00 
Υπόλοιπο ιδίων κεφαλαίων την 30.06.2007 7.200.000,00 0,00 396.227,57 230.180,40 1.299.737,94 1.022.029,13 10.148.175,04 

 
 



 
 

 17

Κατάσταση ταµιακών ροών 
(ποσά σε ευρώ) 
 

 Υπόλοιπα 

 
1.01-

30.06.2007 
1.01-

30.06.2006 
Λειτουργικές δραστηριότητες   
Κέρδη προ φόρων 777.536,36 754.024,60 
Πλέον / µείον προσαρµογές για:   
Αποσβέσεις 593.678,77 515.285,81 
Προβλέψεις 0,00 0,00 
Φόρος εισοδήµατος πληρωθείς -86.376,74 -160.017,51 
Αναγνωρισθέντα έσοδα κρατικών επιχορηγήσεων -16.346,50 0,00 
Πιστωτικοί τόκοι -295,14 -4.541,75 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 6.319,47 4.441,70 
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου 
κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:   
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων -33.988,62 79.938,19 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -1.140.247,37 -356.522,65 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -302.896,53 330.378,55 
Μείον:   
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -6.319,47 -4.441,70 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) -208.935,77 1.158.545,24 
   
Επενδυτικές δραστηριότητες   
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -517.819,10 -1.363.941,34 
Εισπράξεις από πώληση θυγατρικών, συγγενών κοινοπρακτικών και λοιπών 
επενδύσεων 0,00 31.723,49 
Εισπράξεις από κρατικές επιχορηγήσεις 0,00 38.506,00 
Αγορές διαθεσίµων για πώληση χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών 
στοιχείων 0,00 -7.600,00 
Τόκοι εισπραχθέντες 295,14 4.541,75 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -517.523,96 -1.296.770,10 
   
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες   
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 350.000,00 0,00 
Εξοφλήσεις δανείων -201.598,74 0,00 
Μερίσµατα πληρωθέντα στους µετόχους  -9,72 -175,50 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 148.391,54 -175,50 
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
περιόδου (α) + (β) + (γ) -578.068,19 -138.400,36 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 822.292,08 1.365.784,45 
   
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 244.223,89 1.227.384,09 
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Γενικές πληροφορίες 
 
Η Εταιρεία ιδρύθηκε στις 10.7.1992 (ΦΕΚ 3532/13.07.1992) ως αµιγής Εταιρεία 

ανάπτυξης λογισµικού από τον κ. Βασίλειο Ανυφαντάκη και την κα. Μαρία 

Παπαδοκωστάκη .Η επωνυµία της εταιρείας είναι «ΙΛΥ∆Α Ανώνυµος εµπορική 

Κατασκευαστική Εταιρεία Συστηµάτων Πληροφορικής και Παροχής Υπηρεσιών». Ο 

αριθµός της Μητρώου Ανωνύµων Εταιρειών είναι 26939/06/Β/92/7. 

 

Ο διακριτικός τίτλος της Εταιρείας είναι «ΙΛΥ∆Α ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.», ενώ η διάρκειά 

της έχει ορισθεί σε 99 έτη. Η έδρα της Εταιρείας είναι στο ∆ήµο Αθηναίων, οδός 

Αδριανείου 29, σε ιδιόκτητο κτήριο στο οποίο στεγάζεται το σύνολο των λειτουργιών της 

εταιρείας.  

 

Σκοπός της Εταιρείας ΙΛΥ∆Α ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε  είναι η ανάπτυξη λογισµικού και η 

παροχή ολοκληρωµένων υπηρεσιών προηγµένης τεχνολογίας στο χώρο της πληροφορικής 

και των τηλεπικοινωνιών, µε έµφαση στην ανάπτυξη λογισµικού, στις µελέτες 

εκσυγχρονισµού και ανάπτυξης µε χρήση της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών 

καθώς και την οργάνωση τµηµάτων επιχειρήσεων και υπηρεσιών που σχετίζονται µε την 

αξιοποίηση της επιστήµης της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών για την 

αποτελεσµατικότερη, ταχύτερη και ακριβέστερη λειτουργία τους. 

 

Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων. 

 

Οι περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις της ΙΛΥ∆Α ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε της 30ης 

Ιουνίου 2007, έχουν συνταχθεί µε βάση  την αρχή του ιστορικού κόστους όπως αυτή 

τροποποιείται µε την αναπροσαρµογή συγκεκριµένων στοιχείων ενεργητικού και 

παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητάς (going 

concern) και είναι σύµφωνες µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

(∆ΠΧΠ) όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων 

(IASB), καθώς και των ερµηνειών τους, όπως αυτές έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή 

Ερµηνείας Προτύπων (I.F.R.I.C.) της IASB.  
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Ειδικότερα οι παρούσες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις είναι σύµφωνες µε το ∆ΛΠ 

34 περί ενδιάµεσων καταστάσεων 

 

Η εταιρεία δεν είναι µέλος οµίλου επιχειρήσεων, ούτε συµµετέχει σε θυγατρικές, συγγενείς 

και γενικότερα σε συνδεµένες επιχειρήσεις και ως εκ τούτου δεν συντάσσει ενοποιηµένες 

Οικονοµικές καταστάσεις. 

 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι οικονοµικές καταστάσεις, είναι 

συνεπείς µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για την σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων 

της 31.12.2006 και έχουν εφαρµοσθεί µε συνέπεια σε όλες τις περιόδους που 

παρουσιάζονται. Η ανάγνωση των οικονοµικών καταστάσεων του α εξαµήνου 2006 , θα 

πρέπει να γίνεται σε συνδυασµό µε αυτές της χρήσης 2006 ώστε να παρέχεται στον 

αναγνώστη πιο ολοκληρωµένη πληροφόρηση. 

 

Σηµαντική σηµείωση: Η σύνταξη οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ (ή 

IFRS) απαιτεί την χρησιµοποίηση υπολογισµών και υποθέσεων που επηρεάζουν τα 

αναφερθέντα ποσά των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, την γνωστοποίηση 

ενδεχόµενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία των οικονοµικών 

καταστάσεων και τα αναφερθέντα ποσά των εξόδων και εσόδων κατά την διάρκεια της 

περιόδου αναφοράς. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι υπολογισµοί βασίζονται στην καλύτερη  

δυνατή γνώση της ∆ιεύθυνσης της Εταιρείας σε σχέση µε τις τρέχουσες συνθήκες  και 

ενέργειες, τα πραγµατικά αποτελέσµατα µπορεί τελικά να διαφέρουν από αυτούς τους 

υπολογισµούς.  

 

Πληροφόρηση κατά τοµέα 

 

Η εταιρεία δραστηριοποιείται κατά κύριο λόγο στην παροχή υπηρεσιών λογισµικών 

προγραµµάτων. Οι βασικοί επιχειρηµατικοί τοµείς στους οποίους µπορεί να διαχωριστεί το 

αντικείµενο εργασιών της εταιρείας είναι δύο. Ο πρώτος αφορά την αγορά και µεταπώληση 

µηχανογραφικού εξοπλισµού (hardware). Ο δεύτερος αφορά την παραγωγή λογισµικών 

προγραµµάτων και  την παροχή υπηρεσιών συντήρησης. ∆εδοµένου ότι οι επιχειρηµατικοί 

κίνδυνοι και οι αποδόσεις της επιχείρησης εξαρτώνται κυρίως από τα προϊόντα που 

παράγει, ως πρωτεύων τοµέας θεωρείται ο επιχειρηµατικός και ως δευτερεύων τοµέας ο 
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γεωγραφικός.  Σε ότι αφορά τον γεωγραφικό τοµέα η εταιρεία δραστηριοποιείται στην 

εγχώρια αγορά. 

 

Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας, και το µικτό κέρδος ανά επιχειρηµατικό τοµέα  την 

περίοδο από 01.01.07 έως 30.06.07 και 01.01.06 έως 30.06.06 και αναλύεται ως εξής: 

 
 

01.01 έως 30.06.06 Εµπορεύµατα Υπηρεσίες Σύνολο 
Πωλήσεις 765.498,64 2.542.579,28 3.308.077,92 
Κόστος 631.689,48 933.917,07 1.565.606,55 
Μικτό κέρδος 133.809,16 1.608.662,21 1.742.471,37 
    
01.01 έως 30.06.07    
Πωλήσεις 464.373,98 3.035.420,89 3.499.794,87 
Κόστος 419.105,91 1.376.549,22 1.795.655,13 
Μικτό κέρδος 45.268,07 1.658.871,67 1.704.139,74 

 
 

Εµπράγµατα βάρη 
 

∆εν υφίστανται εµπράγµατα βάρη επί των περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας 
 

Μερίσµατα  πληρωτέα 
 

Η διανοµή µερισµάτων στους µετόχους της µητρικής εταιρίας αναγνωρίζεται ως 

υποχρέωση στις  οικονοµικές καταστάσεις την ηµεροµηνία κατά την οποία η διανοµή 

εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των µετόχων. 

Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της 18 Ιουνίου 2007, αποφάσισε τη 

διανοµή µερίσµατος συνολικού ποσού 309.600,00 ευρώ, που αντιστοιχεί σε ποσό 0,0215 

ευρώ ανά µετοχή.  

 Κέρδη ανά µετοχή 
 

Τα κέρδη ανά µετοχή αναλύονται ως εξής: 
 

 01.01 - 30.06.07 01.01 - 30.06.06 01.04-30.06.07 01.04-30.06.06 
Κέρδη µετά από φόρους που 
αναλογούν στους µετόχους 583.151,52 539.927,55 238.028,23 229.285,67 
     
Σταθµισµένος αριθµός µετοχών σε 
κυκλοφορία 14.400.000,00 14.400.000,00 14.400.000,00 14.400.000,00 
Βασικά κέρδη ανά µετοχή  ( € ανά 
µετοχή) 0,040 0,037 0,017 0,016 
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Φόρος Εισοδήµατος 

 

Ο φόρος εισοδήµατος  της Εταιρείας αναλύεται ως εξής: 
 

 01.01-30.06.07 01.01-30.06.06 
Φόρος περιόδου 181.410,54 180.200,01 
Αναβαλλόµενος φόρος 12.974,30 33.897,04 
Σύνολο 194.384,84 214.097,05 

 

Ενδεχόµενες Απαιτήσεις – Υποχρεώσεις 

 

Πληροφορίες σχετικά µε ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

 

∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που 

να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρίας . 

 

Πληροφορίες σχετικά µε ενδεχόµενες απαιτήσεις 

 

∆εν υπάρχουν ενδεχόµενες απαιτήσεις που να χρήζουν αναφοράς στις οικονοµικές 

καταστάσεις της εταιρίας. 

Αγορές πωλήσεις  ενσωµάτων παγίων 

 

Οι επενδύσεις σε πάγιο εξοπλισµό για την περίοδο 01.01.2007 έως 30.06.2007 ανήλθαν 

στο ποσό των € 517.819.10.  

 
  Από 01.01.07 - 30.06.07 Από 01.01.06 - 30.06.06 

  Ενσώµατα Ασώµατα Ενσώµατα Ασώµατα 
Προσθήκες 122.819,10 395.000,00 1.023.653,61 340.287,73 
Αποσβέσεις 

154.603,21 439.075,56 86.217,50 429.068,31 
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Απασχολούµενο προσωπικό. 
 
Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού κατά την 30.06.07 ανέρχεται σε 43 άτοµα 
(30.06.06 άτοµα 33). 
 

Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
 
Η εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και την χρήση η οποία λήγει την 31.12.2004. 
 

Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µε την Εταιρεία µέρη 
 
Οι συναλλαγές της εταιρίας µε τα συνδεδεµένα µέρη κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24  έχουν 
ως εξής. 

 
   
Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 01.01-30.06.07 01.01-30.06.06 
Σε θυγατρικές 0 0 
Σε λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0 0 
Αγορές αγαθών και υπηρεσιών   
Από θυγατρικές 0 0 
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0 0 
Πωλήσεις παγίων   
Προς θυγατρικές 0 0 
Προς λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0 0 
Απαιτήσεις    
Από θυγατρικές 0 0 
Από λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0 0 
Υποχρεώσεις    
Σε θυγατρικές 0 0 
Σε λοιπά συνδεδεµένα µέρη 0 0 
   
Παροχές προς τη διοίκηση και στελέχη της εταιρίας   
Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της διοίκησης         112.000,00 105.000.00 
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης                           10.831,27 311.838,50 
Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης                      6.800,00 0.00 

 
 
 

∆εν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε µέλη του ∆.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της 
Εταιρείας (και τις οικογένειές τους). 

 

Λοιπά σηµαντικά γεγονότα 
 
Σε εκτέλεση εγκεκριµένων αποφάσεων του ∆ηµοσίου, η εταιρεία κατά την διάρκεια της 

τρέχουσας περιόδου λογιστικοποίησε επιχορηγήσεις συνολικού ποσού 372.865,83 µε 
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χρέωση των λοιπών απαιτήσεων και ισόποση πίστωση των εσόδων εποµένων χρήσεων από 

επιχορηγήσεις.   

 

Μεταγενέστερα του Ισολογισµού γεγονότα 

 

Πέραν των ήδη αναφερθέντων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα του ισολογισµού της 30 

Ιουνίου 2007 γεγονότα, που να αφορούν την Εταιρεία, στα οποία να επιβάλλεται αναφορά 

από τα διεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. 


